YacTtb 1

Hans! Tpu Touku: A(—5); B(0); C(7,1). Yemy paBHO pacCcTOSHHE:
a) or A oo B; 6) or Ao C; B) or B go C; r) or B no B?

M3 kakmoit mapsl ymcen BeIGepHUTe TO, y KOTOPOro MOAYJH
meHbwre: a) -15,4 u -15,3; 6) 3 u -3,25; B) 6 u —25,1.

HajiguTe aGconroTHBIE BeIMYMHEI yucen: 6; —6,21; 0; —2% ;9,3.

Hajignre uncno x, ecan a) |x] = —2; 6) [x|=31; 8) |x| =8; r) || = 0.

Hanumure uesslie yucia, 3aKJIOYEHHbIE MEXKAY: —4% u 2,2.

YacTb 2

1. OTMeTbTe Ha KOOpPOMHATHOM mnpsMoi Touku B(4); C(-3,5);
D(5,5); K(—1,5) u Touxky E, KoOpAMHATA KOTOPOH NPOTHBOIO-
JI0KHA YHCIy —2.

Cpasnure uncia: a) —14,037 u —14,0307;6) —5,1u 4,9; B) —3;,_%' u-3 '37—6 .
Breruncanre: a) |-152,798|:/7,6; 6) IZ%I:(I—5%I—[—2%I).

Peurure ypaBHenmue: a) 5,95:|x+2,3=5,8; 6) 3% -(|x|+%)=2 % .

;b wopN

HaiinuTesnauenue BeipasenussSc—9a’, ecanc=|2,6); a=—(-(-(-2,3))).

YacTtb 3

C noMoup0 KOOPAMHATHOM NMPAMOK
CpaBHHTe 4YMCJa a ¥ b, ecam:

a)a<0,b<0, |a>|p

.
’

6) —a <0, -b < 0, |a|—[p|> 0.

(2]

Haugure a, ecau:

a) a — Haubojbllee IeJioe
OTpUIIATENBHOE TPEeX3HAauYHOe
YHCJIIO;

6) |a|>a u Touka A(a) yaane-

Ha oT Touku B(1l) Ha 5 exu-
HUL;

B) [a|=—|a].



